6. SINIF YOGUNLUK CALISMA KAGIDI

1. Kitlesi 100 gram, hacmi 50 cm? olan N 7.  Kutlesi 20 gram, yogunlugu 1 g/cm3
X maddesinin yogunlugunu bulunuz. — ‘\ - olan maddenin hacmi kag cm3'tiir?
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2. Y maddesinin kitlesi 15 gram, hacmi /J d |V N . . 3 e .
5 cm?3 gelmektedir. Buna gore Y Y § 8. Yogunlggu 6 g/c_:m , kutl_;’(::*s.|.360 gram
maddesinin yogunlugu kag g/cm3"tir? olan maddenin hacmi kag cm™tdir?
3. Kitlesi 500 gram, hacmi 500 cm3 olan 9. Yogdunlugu 2,5 g/cm? hacmi 100 cm3 olan
maddenin yogunlugu kag g/cm>'tlr? E maddenin kutlesi kag gramdir?
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4. Kitlesi 35 gram hacmi 7 cm3 olan Z maddesinin 10. Yogunludu 4 g/cm3 hacmi 200 cm?3 olan
yogunlugu kag g/cm>"tir? maddenin kiitlesi kag gramdir?

11. Yodunlugu 4,5 g/cm?3 hacmi 200 cm?3 olan

in kitlesi ?
5. Yodunlugu 2 g/cm3olan T maddesinin kutlesi 80 maddenin kdtlesi ka¢ gramdr-
gram geldigine gére bu maddenin hacmi kag
cm3'dar?

12. Yogunlugu 7 g/cm3 hacmi 50 cm3 olan maddenin
kutlesi kag gramdir?

6. Kitlesi 125 gram, yogunlugu 5 olan maddenin
hacmi kag cmdiir?
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Asadgida yogunluklari
yodgunluklari verilen sivilarin

icine atiliyor.

Cisimlerin sivi icindeki durumunu yuvarlak icine

aliniz.
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6. SINIF YOGUNLUK CALISMA KAGIDI

verilen cisimler, yine

SORU:

Asagidaki kaya parcasi tartiya konuldugunda kdtlesi
200 gram gelmektedir. Ayni kaya parcasi 20 cm?
noktasina kadar su ile dolu olan dereceli silindire
atildiginda sivi seviyesindeki degisim sekildeki gibi
olmaktadir. Buna gore bu kaya parcasinin yogunlugu
kac g/cm¥tir?
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